
ERRE ÉRDEMES ELJÖNNI !!!

Kedves háziorvos, belgyógyász, gasztroenterológus kollégák !

Szeretettel várunk mindenkit kreditpontszerző interdiszciplináris szimpóziumunkra!

Egy szinte miden diszciplinát érintő terület, a véralvadásgátlás (antikoagulálás) és ennek 
inetrdiszciplináris, többek között kardiológiai, haematológiai, gasztroentológiai kérdései 
kerülnek fókuszba, kifejezetten a gyakorlat és a mindennapi problémák szemszögéből.

A szimpózium időpontja: 2013. október 5., szombat 09.00 h

Helyszín: Aesculap Akadémia, 1115 Budapest, Halmi út 20-22.

A szimpózium címe: 

Véralvadásgátló kezelés mindennapi kihívásai, avagy

„Mitől félünk jobban a (gyomor)vérzéstől vagy a stroke-
tól ?!”

A kérdés aktualitását nem kell bizonygatnom, egyre nő az antikoagulált és antiaggregált 
betegeink száma, a háziorvosi praxisban sorra kapjuk a betegeket a kardiológiai osztályról 
friss beállítással, sokszor maga a monitorozás sem egyszerű, ugyanakkor, ha akár vérzést 
észlelünk (pl.: gastrointesztinális), akár invazív beavatkozásra, vizsgálatra kerül sor a 
betegnél gyakran a háziorvos feladata az antithrombotikus kezelés megfelelő beállítása.

Másrészről, egyre inkább előtérbe kerülnek az új antikoagulánsok, melyek nem igényelnek 
monitorozást, ugyanakkor a magasabb költségekkel vagy az antidótum hiányával kell 
számolnunk.

A kérdéskör számos kérdést, mindennapi problémát vet fel, ezt szeretnénk kardiológus, 
haematológus, gastroenterológus, hepatológus kollégák segítségével megvitatni.

Az interaktivitás érdekében szeretnék már előre minden aktív kollégát bevonni, méghozzá 
úgy, hogy kérlek Benneteket, hogy a témában felmerülő kérdéseiteket, vagy akár nehéz 
eseteteket (röviden) küldjétek el nekem és ezeket is bevesszük a megvitatandó témák, 
esetek, kérdések közé!

Szeretném, ha a szimpóziumunk igazán a mindennapi háziorvosi gyakorlat kérdéseiről 
szólna és igazi segítséget nyújtana a nehéz esetekben! Várom a visszajelzéseket, a 
kérdéseket és izgalmas eseteket legkésőbb szeptember közepéig várom az alábbi e-mail 
címen:

drbalintlevente@gmail.com.

Üdvözlettel:

Dr. Bálint Levente MGT Háziorvosi szekció elnöke és a szervezők


